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  Saygı ve minnetleanıyoruz...  sem@aydin.edu.tr



Merkezimizin kuruluş amacı; üniversitemizin ön lisans, lisans ve lisansüstü programları dışında, bilgi
toplumunun ihtiyaç duyduğu eğitim programlarını oluşturmak ve düzenlemektir.
İş hayatındaki hızlı değişimle birlikte, neredeyse her gün yeni kavramlar ve konular hakkında bilgi edinme ve
edinilen bilgileri rekabet ortamında uygulama gerekliliği ortaya çıkmaktadır. Bireyin kendi çabasıyla sürdürdüğü
sürekli eğitim, yetkinlik, etkililik ve verimliliğin temelini oluşturmaktadır.
Merkezimizde sunulan tüm programlar, teori ile pratiği birleştirmeyi amaçlayan bir anlayışla, sektörel deneyime
sahip akademik kadromuz tarafından hazırlanmaktadır. Eğitimlerimizin sonunda katılımcılara sertifika
verilmektedir.
Rekabet avantajı elde etmek isteyen tüm bireyleri, felsefesini “Eğitim sürekli ise anlamlıdır.” sözleriyle ifade
ettiğimiz merkezimizin eğitim programlarına davet ediyoruz.
Merkezimiz tarafından sunulan tüm eğitim programları; etnik köken, din, engellilik, göçmenlik durumu veya
cinsiyet fark etmeksizin herkesin erişimine açıktır.

” Bir şeye ait her şeyi öğrenin, her şeye dair bir şeyi bilin… ”
 Van Dyke

KASIM 2025 SÜREKLİ EĞİTİM MERKEZİ

BİZ KİMİZ?
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Biz Kimiz?

KASIM 2025 SÜREKLİ EĞİTİM MERKEZİ
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Misyon & Vizyon
Sektörde insan niteliğine dair sürekli
değişen ihtiyaçları belirleyip çağın
gerekleriyle yaşadığımız toplumun
koşullarını bütünleştirerek, bireyler,
kurumlar ve toplumumuz için yüksek
değerler teşkil eden eğitimler
vermek, nitelikli ve insan ilişkilerinde
başarılı, Türkiye’yi ileriye taşıyabilecek
iş gücünün oluşmasını sağlamak.

Eğitim ve danışmanlık faaliyetleri ile
bir taraftan ülkenin yetişmiş insan
gücüne katkıda bulunmak, diğer
taraftan piyasanın ihtiyacı olan
nitelikli iş gücünü yetiştirmek ve
bireylerin ‘Hayat Boyu Gelişim’
sürecini destekleyen bir eğitim
kurumu olmaktır.
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BAKANLIK ONAYLI
EĞİTİMLER

ONLİNE VİDEO EĞİTİMLER

BİREYSEL KATILIMLI
EĞİTİMLER

DİĞER FAALİYETLER

KURUMSAL
EĞİTİMLER

İŞ BİRLİĞİ
EĞİTİMLERİ
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TEMEL BİLİRKİŞİLİK EĞİTİMİ

BİLİRKİŞİLİK YENİLEME EĞİTİMİ

KONKORDATO KOMİSERLİĞİ EĞİTİMİ
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Adalet Bakanlığı yetkisiyle düzenlenen “Temel
Bilirkişilik Eğitimi”, Florya Kampüsü’nde yüz yüze
eğitim modeliyle gerçekleştirilmiştir. Kasım ayı içerisinde
yoğun talep doğrultusunda toplam 4 ayrı grup açılmış
olup, her biri 24 saat süren eğitim programına toplam 96
kişi katılım sağlamıştır. Eğitim süresince katılımcılara
bilirkişilik mevzuatı, görev ve sorumluluklar ile
uygulamaya yönelik temel bilgiler aktarılmış, program
başarıyla tamamlanmıştır.

TEMEL BİLİRKİŞİLİK EĞİTİMİTEMEL BİLİRKİŞİLİK EĞİTİMİ
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Adalet Bakanlığı yetkisiyle düzenlenen “Bilirkişilik
Yenileme Eğitimi”, Florya Kampüsü’nde yüz yüze eğitim
modeliyle gerçekleştirilmiştir. Kasım ayı içerisinde açılan
toplam 2 grup kapsamında yürütülen ve 6 saat süren
eğitim programına 48 kişi katılım sağlamıştır. Eğitim
süresince katılımcıların bilirkişilik alanındaki güncel
mevzuat bilgilerini tazelemeleri ve mesleki uygulamalara
ilişkin bilgi ve yetkinliklerini geliştirmeleri amaçlanmış,
program başarıyla tamamlanmıştır.

 sem@aydin.edu.tr
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Adalet Bakanlığı yetkisiyle düzenlenen “Konkordato
Komiserliği Eğitimi”, Florya Kampüsü’nde yüz yüze
eğitim modeliyle gerçekleştirilmiştir. Toplam 36 saat
süren kapsamlı eğitim programına 34 kişi katılım
sağlamıştır. Eğitim süresince konkordato sürecine
ilişkin hukuki ve mali boyutlar, komiserlerin görev,
yetki ve sorumlulukları ile uygulamaya yönelik güncel
bilgiler katılımcılara aktarılmış, program başarıyla
tamamlanmıştır.
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KURUMSAL EĞİTİMLER
KASIM 2025 SÜREKLİ EĞİTİM MERKEZİ
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KURUMSAL MEDYA (LİBYALI GRUP)

PEDAGOJİK UYGULAMALAR VE ULUSLARARASI PERSPEKTİFLER
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SİSMOLOJİ VE MÜHENDİSLİK (ÖZBEKİSTAN)3



Libyalı katılımcılarımıza özel düzenlenen
“Kurumsal Medya” Eğitimi, alanında uzman
eğitmenlerin katkılarıyla gerçekleştirilmiş olup,
programa toplam 17 katılımcı iştirak etmiştir.
Eğitim süreci boyunca katılımcıların kurumsal
iletişim, medya yönetimi ve içerik üretimi
alanlarındaki bilgi ve becerilerinin geliştirilmesi
hedeflenmiş; program, belirlenen kazanımlar
doğrultusunda başarıyla tamamlanmıştır.

KURUMSAL MEDYA EĞİTİMİ
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“Pedagojik Uygulamalar ve Uluslararası
Perspektifler” Eğitimi, toplam 36 katılımcının
iştirakiyle başarıyla tamamlanmış olup, Florya
Kampüsü’nde yüz yüze olarak Eğitim
Fakültemizin iş birliğiyle gerçekleştirilmiştir.
Eğitim programı kapsamında, çağdaş
pedagojik yaklaşımlar ve uluslararası eğitim
uygulamalarına ilişkin kuramsal ve
uygulamaya dönük içerikler katılımcılara
sistematik bir şekilde aktarılmıştır. Program,
katılımcıların mesleki bilgi ve becerilerini
geliştirmeyi ve uluslararası perspektifte eğitim
uygulamalarına yönelik farkındalıklarını
artırmayı hedeflemiştir.

PEDAGOJİK UYGULAMALAR VE ULUSLARARASI PERSPEKTİFLER
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SİSMOLOJİ VE MÜHENDİSLİK (ÖZBEKİSTAN)

Özbekistanlı katılımcılarımıza özel
düzenlenen “Sismoloji ve Mühendislik”
Eğitimi, toplam 25 gün süren kapsamlı
bir program çerçevesinde planlanmış ve
Florya Kampüsü’nde yüz yüze olarak
Mühendislik Fakültesimizin iş birliğiyle
gerçekleştirilmiştir. 40 katılımcının yer
aldığı program boyunca, alanında uzman
eğitmenler tarafından teorik ve
uygulamalı eğitimler sunulmuş;
katılımcıların mesleki bilgi ve
yetkinliklerinin geliştirilmesi
hedeflenerek eğitim süreci başarıyla
tamamlanmıştır.



İNGİLİZCE KONUŞMA KULÜBÜ

İŞ BİRLİĞİ EĞİTİMLERİ
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Eğitim, Konuşma Kulübü iş birliğiyle
Florya Kampüsü’nde yüz yüze olarak
gerçekleştirilmektedir. Program, A1–A2 ve
B1–B2 seviyelerindeki katılımcılara yönelik
olarak yapılandırılmış olup, İngilizce 
dil yeterlilik düzeylerine uygun içerikler ve
etkinliklerle sürdürülmektedir. Bu
kapsamda eğitim süreci, katılımcıların
iletişim becerilerini geliştirmeyi, aktif
katılımı teşvik etmeyi ve pratik odaklı
uygulamalarla dil kullanım yetkinliklerini
artırmayı amaçlamaktadır.

İNGİLİZCE KONUŞMA KULÜBÜ
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ONLINE/VİDEO EĞİTİMLER
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İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ (STAJ KAPSAMINDA)

AFET FARKINDALIK EĞİTİMİ

ETKİLİ İLETİŞİM VE AKTİF DİNLEME EĞİTİMİ
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Sağlık alanında staj yapan öğrencilerimize
yönelik olarak düzenlenen ve zorunlu
olan 16 saatlik “İş Sağlığı ve Güvenliği
(İSG)” eğitimi, toplam 33 öğrencimizin
katılımıyla başarıyla tamamlanmıştır.

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ (STAJ KAPSAMINDA)
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“Afet Farkındalık” eğitimi, tüm
öğrencilerin sistem üzerinden erişimine
açılmış olup, Kasım ayı içerisinde
toplam 120 öğrenci tarafından eğitim
videosu izlenerek başarıyla
tamamlanmıştır.

AFET FARKINDALIK EĞİTİMİ
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İnsan Kaynakları iş birliğiyle üniversite personeline
yönelik olarak düzenlenen “Etkili İletişim ve Aktif
Dinleme Eğitimi”, çevrim içi ortamda gerçekleştirilmiştir.
Eğitim programı kapsamında katılımcıların kurum içi
iletişim becerilerini geliştirmeleri, aktif dinleme
tekniklerini etkin biçimde kullanmaları ve profesyonel iş
ilişkilerini güçlendirmeleri hedeflenmiş, program başarıyla
tamamlanmıştır.
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ETKİLİ İLETİŞİM VE AKTİF DİNLEME EĞİTİMİ
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BİREYSEL KATILIMLI EĞİTİMLER
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SPOR PSİKOLOJİSİ EĞİTİMİ

OBEZİTE PSİKOLOJİSİ EĞİTİMİ

KARTON AMBALAJ YÖNETİCLİĞİ EĞİTİMİ

İŞ MEVZUATINDAN KAYNAKLI NİTELİKLİ HESAPLAMALAR
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Spor Psikolojisi ve Performans Yönetimi eğitimi,
hem teorik hem de uygulamalı oturumlarıyla
birlikte 28 katılımcının katılımıyla başarıyla
tamamlanmıştır. Program kapsamında
katılımcılara spor psikolojisi ilkeleri, performans
yönetimi teknikleri ve uygulamalı performans
geliştirme yöntemleri aktarılmıştır. Eğitim,
toplamda 45 saat sürmüş olup, katılımcıların hem
bilgi düzeylerini artırmayı hem de saha
uygulamalarında etkin bir şekilde
kullanabilecekleri beceriler kazandırmayı
hedeflemiştir.

22/29

SPOR SİKOLOJİSİ EĞİTİMİ
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“Obezite Psikolojisi” eğitimi, iki haftalık
yapılandırılmış bir program kapsamında
gerçekleştirilmiştir. Eğitim süresince
katılımcılara, obezite ile ilişkili psikolojik
süreçler, davranışsal müdahale yaklaşımları
ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının psikolojik
temelleri kapsamlı ve sistematik bir biçimde
aktarılmıştır.
Program, katılımcıların alana ilişkin
kuramsal bilgi düzeylerini güçlendirmeyi, bu
bilgileri uygulamaya dönük çalışmalarla
destekleyerek mesleki yeterlilik ve
yetkinliklerini geliştirmeyi hedeflemiştir.
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OBEZİTE PSİKOLOJİSİ EĞİTİMİ
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“Karton Ambalaj Yöneticiliği” eğitimi, toplam 45
katılımcının katılımıyla yürütülmektedir. Eğitim kapsamında
katılımcılara; karton ambalaj süreçlerinin etkin yönetimi,
sürdürülebilir ambalaj uygulamaları ve sektörel standartlar
hakkında kapsamlı ve güncel bilgiler sunulmaktadır.
Program süresince, kuramsal içerikler uygulamaya yönelik
örnekler ve vaka çalışmalarıyla desteklenerek katılımcıların
bilgi ve beceri düzeylerinin geliştirilmesi amaçlanmaktadır.
Bu doğrultuda eğitim, katılımcıların mesleki yetkinliklerini
artırmayı, aynı zamanda iş süreçlerinde verimlilik ve kaliteyi
yükseltmeyi hedeflemektedir.

KARTON AMBALAJ YÖNETİCİLİĞİ EĞİTİMİ
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“İş Mevzuatından Kaynaklı Nitelikli Hesaplamalar’’
eğitimi online platform üzerinden gerçekleştirilmiştir. 15
kişi katılım sağlamış olup, katılımcılar eğitim süresince
iş mevzuatına ilişkin hesaplama yöntemleri ve
uygulamalı örnekler üzerinde bilgi sahibi olmuştur. 

İŞ MEVZUATINDAN KAYNAKLI NİTELİKLİ HESAPLAMALAR
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SİVİL TOPLUM PROJE YAZMA EĞİTİM TOPLANTISI

DİĞER FAALİYETLER 
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Sivil Toplum İlişkileri Genel Müdürlüğü (STİGM)
toplantısında, AB projeleri kapsamında Proje Yazma Eğitimi
düzenlenmesinin önemi vurgulanmıştır. Eğitim, hibrit
formatta (online ve yüz yüze) uygulanabilecek ve İAÜ
tarafından içerik ile eğitmen kadrosu hazırlanacaktır; STİGM
ise katılımcı seçimi ve uygulama desteği sağlayacaktır.
Türkiye’de 102.000’den fazla dernek ve 8 milyonun üzerinde
üye bulunmakta olup, STK’ların çoğu küçük ekiplerle ve
gönüllülük esasına göre faaliyet göstermektedir; STİGM, 360
milyon TL’lik proje desteğiyle kapasitelerini artırmayı
hedeflemektedir.

SİVİL TOPLUM PROJE YAZMA EĞİTİM TOPLANTISI
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Eğitim, pilot olarak İstanbul, Batman, Afyon ve Çanakkale’de
başlatılıp Türkiye geneline yaygınlaştırılacak, özellikle küçük
ölçekli ve etkisi yüksek STK’lar öncelikli olarak seçilecektir.
Eğitimin online ve ücretsiz sunulması erişilebilirliği artıracak,
PRODES sistemi üzerinden yürütülmesi mevcut materyallerin
geliştirilmesini sağlayacaktır. Katılımcıların Kalkınma
Ajansları, AB ve Ulusal Ajans fonlarına başvuru yapabilecek
seviyeye gelmesi hedeflenmektedir. Ayrıca, İAÜ ve Bakanlık
arasında protokol yerine iş birliği yazısı hazırlanması sürecin
hızlanmasını sağlayacaktır. Eğitim hafta içi veya hafta sonu 2
gün olarak planlanabilir ve mevcut ekip ile tecrübeli destekçiler
sürece katkı sağlayacaktır.
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